BK Fenix
Partavling v 36 tisdag Simultan 2019-09-03

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 168.7 58.59  Gert Olsson - Mats Andersson 12737 6258  Ystads BS
2 8 163.1 56.64  Bjorn Stalfors - Anders Fredriksson 31712 7605  BK Fenix
3 13 159.8 55.50 Bengt Svedrell - Leif-Ake Nilsson 89485 11788 Ystads BS
4 5 155.1 53.87  Ingrid Emanuel - Monika Ivarsson 45018 53483 BK Fenix
5 9 153.9 53.44  Thorbjorn Brundin - Per-Einar Larsson 26366 53482 BK Fenix
6 2 153.2 53.18  Anita Brundin - Anna-Maj Lundberg 26365 25851 BK Fenix
7 3 152.3 52.89  Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
8 10 151.6 52.64 Jan Tornberg - Barbro Wedell 52287 37673 Alingsas BS
9 7 1455 50.51 Inger Larsson - Ulla Martensson 46855 45027 BK Fenix
10 4 142.2 49.36  Lars Skoland - Jan Géransson 45030 55805 BK Fenix
11 1 141.3 49.05 Kent-Ake Olofsson - Folke Nilsson 23135 6351  Ystads BS - BK Fenix
12 11 138.9 48.23  Anna-Lena Vikner - Ove Thérnblad 36437 46745 BK Fenix
13 15 115.1 39.96 Ulla-Maija Johannesson - Marianne Strandberg 35171 91483 BK Fenix
14 14 114.4 39.72  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 BK Fenix
15 16 100.5 34.90 Anita Nilsson - Ake Persson 6350 36143 BK Fenix - Ystads BS
1 4 E107 Basta kontrakt 2 4108 Basta kontrakt 3 4 KD42 Basta kontrakt
Nord v D85 5NT O =-460 Ost v EKn1076 44 O D -3 500 Syd v ED5 3NT S =400
Ingen +E8 NS + 103 ov + K54
#108654 & ¢ v & NT #KD65 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v &N
432 « KDKn98 N43 22 4 E63 4 D9542 N 105 106 6 4087 4 E1065 N 107 6 8 9
vKKn109 vE76 S 4322 v3 v D85 S 105 106 6 v K92 vKnl10743 S 107 6 8 9
¢ KKn9743 ¢ 2 O 9 101111 ¢ KDKn974 ¢ 865 028374 ¢ EDKn7 #0932 025653
&E «KD72 vV 9 101111 #E93 *72 V28274 «Kn87 10 V256153
4654 & KKn7 4 Kn3
v 432 v K942 v 86
+ D1065 ¢E2 + 1086
#Kn9o3 #Kn1084 #KD9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 3NO= +5 -400 12.0 00|13 1 4v S= + K 620 120 0.0| 1 16 3NN+3 vJ 490 12.0 0.0
9 4 3NV+1l &4 -430 70 50| 8 11 5¢DV-3 &K 500 100 20| 7 15 3NN= v3 400 8.0 4.0
13 1 3NV+1 &6 -430 70 50 9 4 44S+1 3 150 80 40|10 5 5&4S= v2 400 8.0 4.0
14 7 3NV+1 &4 -430 70 50(10 2 3vS= *9 140 6.0 6.0[13 2 3NS= +J 400 8.0 4.0
15 6 3NV+l &4 -430 70 50 3 5 4vyN-1 +¢6 -100 20 100|111 3 INN+4 v4 210 40 8.0
3 5 3NO+2 #J -460 10 110|214 7 4vy N-1 ¢38 -100 20 100 4 6 INN+3 7 180 2.0 10.0
8 11 3NO+2 v4 -460 1.0 11.0(15 6 4vy N-1 38 -100 20 100(14 8 3« N+2 v 150 0.0 12.0
16 - 4.8 16 - 4.8 9 - 5.3
4 D105 Basta kontrakt 5 » KKn1098 Basta kontrakt 6 476 Basta kontrakt
Vast v D864 24 N =110 Nord v9 7v O =-1510 Ost v 10863 44 S =420
Alla +D2 NS ¢ 98752 ov + KDKn8
#KD109 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #875 & ¢ v &N
4 Kn83 496 N75687 4ES32 46 N61061 4Knl102 4D53 N 8 109 109
v2 v EK953 S75687 vE432 vKD876 S61061 vD72 vE954 S 8 109 109
+Kn763 ¢ EK94 O6 85 3 4 + KD ¢ EKn1064 O 6 12137 12 32 49754 053433
#Kn8765 %42 V68534 #1043 #E7 V 6 12137 12 #E10943 #62 V53433
& EK742 « D74 « EK984
v Kn107 v Kn105 v KKn
+ 1085 +3 + E106
#E3 #KD8652 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 3NN+2 +A 660 120 00| 5 7 4v O+2 3 -480 120 00| 5 7 3NS+1 43 430 9.0 30
14 8 24 S= v2 110 100 2.0 8 15 4v O+3 ¢3 -510 6.0 6.0 8 15 3NS+1 &4 430 9.0 30
1 16 44 S-1 v2 -100 50 70| 9 14 4v O+3 3 -510 6.0 6.0[(13 3 3NS+1 4 430 9.0 3.0
4 6 24S-1 v2 -100 50 7.0(10 1 4vQO+3 3 -510 6.0 6.0(16 2 3NS+1 &T 430 9.0 30
7 15 34 S-1  v2 -100 50 7.0(13 3 4v0O+3 K -510 6.0 6010 1 3NN= v4 400 40 8.0
10 5 34S-1 2 -100 50 70|16 2 4v O+3 &K -510 60 6011 6 2NS+1 2 150 2.0 10.0
11 3 34S-2 v2 -200 0.0 120(11 6 6vy O+1 &K -1010 0.0 120 9 14 2NS= 23 120 0.0 12.0
9 - 5.3 - 4 58| - 4 5.8
7 « D7 Basta kontrakt 8  KKn92 Basta kontrakt 9 « DKn84 Basta kontrakt
Syd v ED653 5v S =650 Vast v 1032 3v V =-140 Nord v 864 ANT O =-630
Alla + EKKn4 Ingen + DKn6 ov + E763
*Kn2 & ¢ v & NT D83 & ¢ v o NT &73 & ¢ v &aN
4 EKn83 4K102 N9 7 118 9 4D108754 46 N37 3586 aK732  #E65 N3 3533
v 872 v 109 S 9 7 118 9 v75 v KDKn64 S373514 vE7 v DKn2 S 33533
487632 ¢ D95 036041 4743 ¢ E10 O 105 9 6 5 ¢ KDKn4 ¢ 952 O 10108 101
+10 #98743 V36041 *97 #EKKn54 V 105 9 6 5 K104  #E862 V 10107 109
49654 4E3 4109
v KKn4 vE98 v K10953
+ 10 + K9852 + 108
#EKD65 #1062 #DKn95
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 6NN+1 5 1470 120 0.0(10 14 44 V-3 +6 150 120 0.0|15 10 3NV-2 48 200 120 0.0
3 16 6y N= v9 1430 100 20| 3 16 3v O-1 4A 50 80 40| 7 9 2¢V-1 4Q 100 9.0 30
13 4 4v N+3 &9 710 80 40(11 2 340-1 #A 50 80 40(14 11 3NO-1 4T 100 9.0 30
6 8 4y N+2 &9 680 50 7.0(13 4 44 0-1 +¢2 50 80 40|13 5 INV+1l v4 -120 6.0 6.0
11 2 5v N+1 T 680 50 7.0(15 9 3¢ S-2 5 -100 40 80| 1 8 3NV= a4 -600 2.0 100
10 14 3NN+2 &4 660 20 100 1 5 4¢ S-3 ¥5 -150 20 100 2 6 3NV= 48 -600 2.0 10.0
15 9 2v N+3 a2 200 0.0 120 6 8 2v O+2 &A -170 0.0 120(16 4 3NV= +3 -600 2.0 10.0
- 7 53| - 7 53] - 3 6.2

BK Fenix, Partavling v 36 tisdag Simultan 2019-09-03, sida 1 av 3



10 4102 Basta kontrakt 11 4 EDKn2 Basta kontrakt 12 4 EKn94 Basta kontrakt
Ost v ED82 2NT S =120 Syd v KKn7 54 S =450 Vast v E42 6NT N = 1440
Alla ¢ E1094 Ingen 462 NS ¢ED
#532 & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT #EDKn10 & ¢ v & NT
4875 # EKKn63 N76 758 465 4983 N8 6 9 119 4875 « D632 N 129 121112
v5 v Kn1096 S76 7538 vD10965 v8 S86 9 119 v10653 vK9 S 129 121112
¢ 86532 ¢ D7 06 76 85 ¢ KD105 +E874 057412 ¢10842 #Kn9753 014121
#EK98 #Kn7 V67685 «D9 #86432 V57412 *75 *98 viadgalz2i1
4 D94 4 K1074 4 K10
v K743 v E432 v DKn87
¢ KKn ¢ Kn93 + K6
+D1064 #EK #K6432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 4 340-2 v3 200 120 0.0 8 10 44 N+2 v8 480 110 10| 2 9 6NN= v9 1440 80 4.0
15 10 24 O-1 +¢K 100 100 2.0(11 15 44 N+2 ¢8 480 110 10| 3 7 6NN= ¢3 1440 80 40
1 8 Pass 80 40| 2 9 44 S+l T 450 80 40| 8 10 6NN= ¢5 1440 80 40
7 9 1la O= v3 -80 60 60| 1 4 44S= v5 420 50 70|11 15 6NN= ¢3 1440 80 4.0
13 5 24 0= *6 -110 30 90| 5 16 44 N= ¢A 420 50 70|13 6 6NN= 9 1440 80 40
14 11 24 O= v4 -110 30 90|13 6 3NS= +K 400 20 100| 5 16 3NN+3 &2 690 2.0 10.0
2 6 240+1 ¥3 -140 00 120 3 7 4vS-2 ¢5 -100 00 120| 1 4 6NN-1 o7 -100 00 120
- 3 62|14 - 53 14 - 53
13 41054 Basta kontrakt 14 4 Kn62 Basta kontrakt 15 4 K943 Basta kontrakt
Nord v D9742 6NT O =-1440 |Ost v43 4¢ S =130 Syd vE32 3v VD-1100
Alla ¢ 965 Ingen ¢ D6432 NS ¢ K93
*Kn8 & ¢ v o NT «D75 & ¢ v & NT #1065 % ¢ v & NT
« KD872 «E96 N15311 4 9754 « K1083 N 8 106 7 8 D7 « E1065 N3 9577
vKKn1086 ¥53 S15311 vKD10986 vKn7 S 8 106 7 8 v 985 v KKn104 S39477
¢E ¢ KKn10 O 128 101212 +10 ¢ KKn9 043764 ¢1042 +6 09 4866
«D10 #EK932 VvV 128 101212 #Kn2 10984 V43664 #E9832 &#KKn74 V94866
4 Kn3 «ED 4 Kn82
vE vES52 vD76
¢ D87432 + E875 ¢ EDKn875
#7654 #EK63 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 24 V+4 w2 230 120 00| 1 14 3NS= vK 400 120 0.0 3 6 3¢ S+1 &7 130 120 0.0
2 5 3NO+2 +¢2 -660 10.0 20|13 7 3¢ S+1 ¥T 130 100 20| 2 14 2¢ S+1 v9 110 9.0 3.0
1 14 4e V+2 &J -680 70 50| 2 5 2vV-2 a2 100 80 40|13 8 2¢S+1 v9 110 9.0 30
4 8 44 V+2 &) -680 70 50|16 6 3NS-1 vQ -50 60 60| 5 9 2¢S= a7 90 60 6.0
3 10 BNO+3 ¢4 -690 40 80| 3 10 3NS-2 vK -100 20 100| 4 11 3NN-1 vJ -100 20 100
16 6 64 O= vA -1430 20 100| 4 8 3NS-2 K -100 20 100| 7 16 4¢ S-1 v9 -100 2.0 10.0
13 7 6NO= *3 -1440 00 120| 9 11 3NS-2 K -100 20 100|15 1 3¢S-1 ¥9 -100 20 100
- 15 46| - 15 46(10 - 5.8
16 »« KD96 Basta kontrakt 17 a5 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v94 6NT N =990 Nord v K42 34 N =140 Ost v K86 ANT S =630
ov + K1086 Ingen + ED1032 NS + KKn74
#EK6 & ¢ v & NT #E532 & ¢ v & NT #E109752 & ¢ v & NT
4Kn87532 410 N 108 129 12 4 K76 4 E42 N689 97 4 Kn10952 K864 N 117 9 5 10
v52 v 86 S 97 129 11 vD865 vKnlO0 S$68997 vE532 v97 S 118 105 10
¢ 532 ¢ EDKn74 035040 ¢ KKn ¢ 9654 074426 ¢ 9852 ¢ E63 023372
#Kn8 #109543 V35040 #K1076 #DKn94 V7443E%6 *- #Kn864 V23372
«E4 4 DKn10983 «ED73
v EKDKn1073 vE973 v DKn104
+9 +87 + D10
«D72 *8 #KD3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 6v S+1 48 1010 110 10|11 1 4a4S= v5 420 120 0.0 4 7 3NS+3 42 690 12.0 0.0
3 6 6vyN+1 T 1010 110 10|13 9 24 S+2 v5 170 90 30|13 9 3NS+2 &9 660 100 20
5 9 6vN= *A 980 70 50|14 3 24S+2 5 170 90 30|14 3 3NS+1 &) 630 80 40
13 8 6v S= *2 980 70 50| 6 10 2NN+1 T 150 6.0 6.0 6 10 3NS= L) 600 6.0 6.0
7 16 4y N+3 &T 510 40 8.0[15 2 INN+1 &Q 120 40 80(15 2 3NS-1 v2 -100 4.0 8.0
4 11 5NN+1 +A 490 20 100 4 7 24S= *6 110 20 100|11 1 5vS-2 &) -200 1.0 110
15 1 5v N+1 +¢A 480 00 120|16 8 2NN-1 vJ -50 0.0 120(16 8 3NS-2 -200 1.0 11.0
10 - 5.8 5 - 5.6 5 - 5.6
19 « DKn8 Basta kontrakt 20 a4 Basta kontrakt 21 « KD4 Basta kontrakt
Syd v KKn1064 ANT V =-630 Vast v KDKn104 3s4 V =-140 Nord v 10973 ANT N =630
ov ¢ Kn9 Alla ¢ 109543 NS + E654
£986 & ¢ v o NT #Kn5 & ¢ v o NT #92 & ¢ v & NT
4E106 #K73 N36443 41098752 4 EKn6 N6 7745 4Kn83 41052 N 8 10101010
vE9852 v7 S$36443 vEG6 v 9732 S67745 v D52 v EKn4 S 8 109 1010
¢85 ¢ ED4 O 106 9 8 10 ¢E72 + D6 075697 ¢ Kn8 ¢ K932 053333
#E53 #DKn10742 V 106 8 7 10 *E4 #K1032 V75696 #108543 #Kn76 V53333
#9542 «KD3 «E976
vD3 v 85 v K86
¢ K107632 ¢ KKn8 + D107
&K »D9876 #EKD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 1 540-1 &4 100 120 0.0 3 15 44 V-2 o7 200 100 2.0(13 11 3NN+2 2 660 120 0.0
13 10 3 O+2 3 -150 100 20| 6 1 4aV-2 K 200 100 20| 1 3 3NS+1 #4 630 9.0 30
3 15 2NO+3 T -210 80 40| 9 16 44 V-2 v4 200 100 20| 6 9 3NS+1 43 630 9.0 3.0
9 16 3BNV+1l v4 -630 6.0 60|13 10 24 V= vK -110 50 70| 4 15 3NS= &5 600 4.0 8.0
5 8 3NO+2 o7 -660 20 10014 4 24 V= vK -110 50 70| 5 14 3NN= *6 600 40 8.0
7 11 3NO+2 ¢2 -660 20 100| 5 8 24V+1 K -140 10 110|16 10 3NS= *4 600 4.0 8.0
14 4 3NO+2 +¢2 -660 20 100 7 11 34 V= vK -140 10 110| 7 2 INN+3 v4 180 0.0 120
- 2 56| - 2 56| 8 - 7.6
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22 4« EDKn74 Basta kontrakt 4 Kn107 Basta kontrakt 4 ED5 Basta kontrakt
Ost v Kn982 v 875 5¢ SD-2-500 v EK984 6v N =980
ov + 109 + D876 +10
&E2 N #K43 v 4 N #9842 E IR P
4 K32 410965 7 4 ED52 4 K98643 736 4Kn932 410864 N 8 7 126
vE1065 v3 7 v D643 8 3 6 v DKn7 S 8 7 126
+ K86 ¢+ Kn7 6 4942 5 107 ¢+ KKn862 ¢ D93 05616
&KD4 £1098753 6 &#Knl10985 &- 5 107 &#Kn753 #KD10 V5616
48 a- & K7
vKD74 v EKn102 v 106532
+ ED5432 + EKn105 ¢ E754
#Kn6 #ED762 »E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
13 11 4y N= &T 420 120 00| 6 14 3#S= &J 110 120 0.0| 6 14 4v N+2 «K 480 8.0
6 9 24 N+1 43 140 10.0 2.0(11 16 44 O-1 #A 100 10.0 2.0| 7 10 4vy N+2 «K 480 8.0
1 3 24 N-1 &T -50 60 6.0 7 10 3¢ N-1 48 -100 70 50| 8 3 4vyN+2 &Q 480 8.0
4 15 3¢ S-1 v5 -50 60 60 9 1 3#S-1 a A -100 70 50(11 16 4v N+2 &K 480 8.0
7 2 4vy N-1 T -50 6.0 6015 5 24 0+1 2 -140 40 80|15 5 4vy N+2 &K 480 8.0
16 10 3NN-3 &7 -150 20 100 2 4 34 0+1 +¢5 -170 20 100| 2 4 4vy N+1 &8 450 1.0
5 14 4¢DS-2 «K -300 00 120| 8 3 54DS-4 &A -1100 00 120| 9 1 4¢vyN+1 ¢Q 450 1.0
8 - 7.6 13 - 7.9 13 - 7.9
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